



Директору одной из коммерческих организаций Мурманской области суд назначил меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа



Судом прекращено уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих организаций, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник, достоверно зная о наличии у общества задолженности по налогам и сборам в общей сумме свыше 14 миллионов рублей, в период с мая 2018 года по август 2018 года уклонился от принудительного взыскания недоимки. Направив в адрес контрагентов распорядительные письма, подозреваемый, минуя расчетный счет организации, израсходовал денежные средства в размере более четырех с половиной миллионов рублей. В соответствии с нормами уголовно законодательства указанная сумма является крупным размером.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

С учетом полного признания директором общества вины в инкриминируемом преступлении, и уплатой до окончания предварительного следствия ранее сокрытых денежных средств от системы налогообложения в размере более четырех с половиной миллионов рублей, уголовное дело направлено следствием в суд для рассмотрения по существу с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначения ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Кольским районным судом принято решение о прекращении уголовного дела на основании статьи 25.1 УПК РФ в связи с применением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Директору коммерческой организации назначена указанная мера в размере 180 тысяч рублей.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1413018>